

综艺秀

春晚麻花参与3小品 贾玲搬喜乐街

春晚语言类节目二审1月11日在央视老楼举行。

记者了解到,这次二审共有8个节目亮相,包括三个相声、四个小品和一个滑稽戏。其中开心麻花带来了两个节目,郭冬临搭档刘涛、曹云金搭档刘云天、岳云鹏搭档孙越都参加了春晚二审。由于节目质量高,8个节目全部通过了审核。加上之前一审的6个节目,共计会有14个节目参加月底的终审。

此外郭冬临今年的节目,不仅带了刘涛这位春晚新人,还带了开心麻花的一位新人小品演员。而贾玲和翟颖、沙溢、李菁四人合作新形式的《喜乐街》,观众的反应也很热烈。 新浪

央视开年大戏《锋刃》影响力不输《潜伏》

记者昨天获悉,央视开年大戏《锋刃》首秀开门红,收视与口碑双赢,影响力不输当年的《潜伏》。据悉,由黄渤、袁泉等主演的《锋刃》日前在网上的点击量早已破亿。

谈到该剧的成功时,编剧刘誉近日谦虚地回应了外界将该剧与《潜伏》比较的看法,并强调了剧情节加快的必要。“《潜伏》热播是五年前,观众并没有受太多美剧的熏陶,现在我们面临的竞争包括《纸牌屋》等等,现在的国产谍战剧如果还按慢慢悠悠的节奏走会有问题。” 沈阳

重点关注的 光头强曾经这么萌 你知道吗?



童年光头强是个萌孩子

从《归来》到《老男孩之猛龙过江》,乐视影业曾打造无数大片。昨天,乐视三部新片《熊出没之雪岭熊风》《暴走神探》以及《爸爸去哪儿2》在南京亮相。去年贺岁档,《熊出没》以内地2.46亿票房打破《喜羊羊与灰太狼4》1.67亿票房纪录,成为中国电影史上最卖座国产动画。今年《熊出没》系列乘势出击,推出《熊出没之雪岭熊风》。

昨天,记者抢先观看了此片8分钟片花。这部影片讲述了熊大、熊二、光头强童年的故事,几位主角全都以萌萌哒的造型出现,尤其是儿童版光头强特别可爱,萌翻无数观众。

现代快报记者 沈梅

文娱快讯 石瀚文钢琴独奏音乐会

2015年1月30日晚7点,“石瀚文钢琴独奏音乐会”将在南京文化艺术中心举办,激情奏响新年第一场钢琴风暴!石瀚文4岁学琴,8岁起先后与著名钢琴大师孔祥东、郎朗同台演奏,2012年考入上海音乐学院附中,其演奏获得了专家们的一致肯定。

现代快报记者 沈梅

金球落幕 黑马频出

当地时间1月11日晚(北京时间昨天),第72届美国电影电视金球奖在洛杉矶揭晓获奖名单。

历时12年拍摄而成的电影《少年时代》成为本届金球奖最大赢家,这部电影一举拿下了剧情类最佳影片、导演、女配角奖等大奖。被中国观众称为“小雀斑”的埃迪·雷德梅恩与女神朱利安·摩尔分获剧情类男女主角奖。

在电视剧方面,本届金球奖给大家带来诸多意外。《婚外情》(又译为《婚外情事》)《冰血暴》等刚播出第一季的新剧击败《唐顿庄园》《权力的游戏》等众多老牌佳剧。《婚外情》女主角露丝·威尔逊还捧走了剧情类电视剧最佳女主角大奖。深受中国观众喜爱的凯文·史派西终于凭借《纸牌屋》在本届金球奖获封“视帝”,他幽默调侃道:“这只是我复仇的开始。我入围八次金球奖,竟然今天才拿到!”

现代快报记者 沈梅

12年拍成

电影《少年时代》获得大奖



电影《少年时代》用12年拍成

本届金球奖将最大奖项“剧情类最佳影片”颁给了著名导演理查德·林克莱特的作品《少年时代》。这部电影前后花了12年时间,真实记录了一名男孩的成长过程。在圈内大部分导演都追求利益最大化时,这样耗时、用心的电影几乎已经看不见了,就算在整个电影史中,这样的电影也可算是凤毛麟角。而说起理查德·林克莱特,国内众多铁杆影迷都会十分激动,他之前的电影作品《爱在黎明破晓时》三部曲早已被奉为经典。因此,《少年时代》获得诸多大奖可谓众望所归。

电影类其他奖项中,之前七项提名领跑的《鸟人》最终只揽两个奖。同时入围两个影后单元的朱利安·摩尔,最终凭借《依然爱丽丝》勇夺剧情类电影影后,她上台领奖时激动得一度哽咽。被中国观众称为“小雀斑”的埃迪·雷德梅恩凭借在《万物理论》中的出色表演,成为剧情类电影影帝。

1匹黑马

“婚外情”击退“权力”“庄园”

如果说,本届金球奖电影单元的诸多奖项可算是众望所归,但在电视剧单元则爆出大冷门。收视群体颇为小众的电视剧《婚外情》成为黑马,拿下最佳剧情类剧集。该剧主要讲述一名男作家与女招待之间的婚外情,该剧虽然小众,但也有不少中国观众曾观看过。很多人认为,这部剧胜在深刻挖掘人性。该剧女主角露丝·威尔逊还捧走了剧情类电视剧最佳女主角大奖。这位女演员曾在多年前因扮演简·爱红过一阵,之后沉寂许久,此番再次获得大奖着实高兴。

朱利安·摩尔获剧情类电影最佳女主角



凯文·史派西凭借《纸牌屋》获最佳男主角大奖

主要获奖名单

- 电影
 - 剧情类最佳影片《少年时代》
 - 最佳导演 理查德·林克莱特《少年时代》
 - 剧情类最佳男主角 埃迪·雷德梅恩《万物理论》
 - 剧情类最佳女主角 朱利安·摩尔《依然爱丽丝》
 - 最佳男配角 J·K·西蒙斯《爆裂鼓手》
 - 最佳女配角 帕特里夏·阿奎特《少年时代》
 - 最佳剧本《鸟人》
 - 最佳外语片《利维坦》
 - 最佳动画片《驯龙高手2》
- 电视
 - 剧情类最佳电视剧《婚外情》
 - 剧情类电视剧最佳男主角 凯文·史派西《纸牌屋》
 - 剧情类电视剧最佳女主角 露丝·威尔逊《婚外情》
 - 电视剧最佳男配角 马特·波莫《平常心》
 - 电视剧最佳女配角 乔安娜·弗洛加特《唐顿庄园》
 - 最佳迷你剧/电视电影《冰血暴》
 - 迷你剧/电视电影最佳男主角 比利·鲍勃·索顿《冰血暴》
 - 迷你剧/电视电影最佳女主角 玛姬·吉伦哈尔《荣耀之女》
- 终身成就奖 乔治·克鲁尼

8次入围

凯文·史派西终得视帝

凯文·史派西早已是众多中国观众心目中的男神。近年来,他主演的美剧《纸牌屋》在中国十分火爆。在本届金球奖上,他终于凭借《纸牌屋》获得金球奖电视剧类最佳男主角。史派西上台领奖不忘幽默调侃自己:“这只是我复仇的开始。我入围八次金球奖,竟然今天才拿到!”

在电视剧单元的其他奖项中,《透明家庭》拿下最佳音乐/喜剧类剧集、吉娜·罗德里格兹凭借《处女情缘》拿下最佳音乐/喜剧类最佳女主角,这些都算是不小的冷门。

1群大咖

乔治·克鲁尼夫妇最耀眼



“卷福”携未婚妻亮相



小罗伯特·唐尼携妻亮相

本届金球奖一如既往大咖云集,刚结婚不久的乔治·克鲁尼,以及马修·麦康纳、“卷福”本尼迪克特·康伯巴奇、两任绿巨人扮演者爱德华·诺顿、马克·鲁法洛、小罗伯特·唐尼、凯拉·奈特莉、梅丽尔·斯特里普等人均亮相红毯,此外,理查德·林克莱特、韦斯·安德森等获得提名的导演们也纷纷登场。

资深万人迷乔治·克鲁尼获终身成就奖。喜气洋洋的他搂着爱妻更得意气风发。他领奖后表示非常荣幸和开心,还不忘当众向新婚妻子肉麻表白:“能找到生命中的伴侣是一件非常不易的事情,能成为你的丈夫,我再自豪不过了。”

乔治·克鲁尼携妻亮相

